



## ERRATA

### EDITAL N.01/2022– SELEÇÃO INTERNA DE BOLSAS DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR - CAPES PRINT/UFBA

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem e Saúde da Escola de Enfermagem da Universidade Federal da Bahia (PPGENF/UFBA), no uso de suas atribuições, RESOLVE RETIFICAR:

I – No item 4 DA SELEÇÃO

ONDE SE LÊ: 4.1. A Comissão Examinadora, indicada pela Coordenação do PPGENF, será composta por 03 (três) docentes, adotando os critérios estabelecidos no EDITAL CAPES PRINT/UFBA (n. 03/2022).

LEIA-SE: 4.1. A Comissão Examinadora, indicada pela Coordenação do PPGENF, será composta por 03 (três) professores, com título de doutor ou equivalente, sendo um de outra instituição e um/a estudante de doutorado do Programa.

Em 04 de novembro de 2022

Profa. Dra. Nadirlene Pereira Gomes  
Coordenadora do PGENF/UFBA